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Gender

55 responses

Programme

55 responses

Students Feedback about College
256 responses

Publish analytics

Male
Female

74.5%

25.5%

Female
41 (74.5%)

GNM
B.Sc. Nursing
P.B.B.Sc. Nursing
M.Sc. Nursing

25.5%

72.7%

https://docs.google.com/forms/d/14R1Qu40COBBN4Qds8_YZPrKz8dYbezHIJyKJKevR9aA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Year of Study

55 responses

Students Feedback about College

1. Over all how satisfied are you with your educational experience at DPCN

256 responses

First Year
Second Year
Third Year
Forth Year18.2%

80%

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%) 5 (2%)5 (2%)5 (2%)

55 (21.5%)

125
(48.8%)

68 (26.6%)
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2. Teaching Learning Process

256 responses

3. Examination System

256 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

54 (21.1%)

121
(47.3%)

74 (28.9%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)

64 (25%)

115
(44.9%)

73 (28.5%)
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4. Out Side Exposure (Visit/ Field Trip)

256 responses

5. Clinical Exposure Experience

256 responses

1 2 3 4 5
0

25
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75

100

4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%)
13 (5.1%)

83 (32.4%)

100
(39.1%)

56 (21.9%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2%)5 (2%)5 (2%) 7 (2.7%)7 (2.7%)7 (2.7%)

68 (26.6%)

117
(45.7%)

59 (23%)
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6. Anti-Ragging Awareness / Campus Safety

256 responses

7. College Orientation

256 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%)
38 (14.8%)

95 (37.1%)

119
(46.5%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)
42 (16.4%)

107
(41.8%)

104
(40.6%)
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8. Training and Placement

256 responses

9. Sports and Recreation

256 responses
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0
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100
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2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 8 (3.1%)8 (3.1%)8 (3.1%)

56 (21.9%)

109
(42.6%)

81 (31.6%)
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0
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4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%) 4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%)

74 (28.9%)

96 (37.5%)

78 (30.5%)
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10. Co-Curricular and Extracurricular Activities

256 responses

11. Students Club (SNA / NSS / YRC)

256 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 7 (2.7%)7 (2.7%)7 (2.7%)

60 (23.4%)

114
(44.5%)

74 (28.9%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

63 (24.6%)

111
(43.4%)

76 (29.7%)
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12. Discipline and Punctuality

256 responses

13. Parents Meeting

256 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

43 (16.8%)

107
(41.8%)

105 (41%)
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0

50
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1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)

72 (28.1%)

116
(45.3%)

65 (25.4%)
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14. Maintenance and Cleanliness

256 responses

15. Institute Environment

256 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
10 (3.9%)10 (3.9%)10 (3.9%)

53 (20.7%)

111
(43.4%)

81 (31.6%)
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0
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150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

60 (23.4%)

116
(45.3%)

79 (30.9%)
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16. Eco - Friendly (Go Green)

256 responses

17. Mentorship and Counseling Facility

256 responses
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0
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150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

62 (24.2%)

108
(42.2%)

79 (30.9%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

45 (17.6%)

108
(42.2%) 97 (37.9%)
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18. Grievance Mechanism / Suggestion Box

256 responses

19. Academic activities according to annual academic calender

256 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%) 4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%)

69 (27%)

113
(44.1%)

67 (26.2%)
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100
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2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

50 (19.5%)

113
(44.1%)

85 (33.2%)
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20. Hostel Facility

256 responses

21. Library Facilities

256 responses
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100
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12 (4.7%)12 (4.7%)12 (4.7%)

76 (29.7%)
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(41.4%)

60 (23.4%)
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39 (15.2%)

113
(44.1%) 101

(39.5%)
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22. Canteen Facilities

256 responses

23. Classroom and Laboratory Facilities

256 responses
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3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)
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95 (37.1%)
86 (33.6%)

60 (23.4%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)

57 (22.3%)

115
(44.9%)

82 (32%)
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24. Toilet and Washroom Facility

256 responses

25. Approach to Faculties

256 responses

1 2 3 4 5
0
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3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)
16 (6.3%)

76 (29.7%)

103
(40.2%)

58 (22.7%)
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1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)

59 (23%)
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(48.4%)

69 (27%)
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26. Teaching Methods of Faculties

256 responses

27. Students Activities

256 responses
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150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%)

54 (21.1%)

118
(46.1%)

79 (30.9%)
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58 (22.7%)
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(46.1%)

76 (29.7%)
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28. Achievements of Learning Outcomes

256 responses

29. Research Activities

256 responses
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1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)

61 (23.8%)
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62 (24.2%)
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30. Transport Facility

256 responses
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